

# «طالبان» تمکین نمی‌کند

کمیساران آب افغانستان به‌بانه نداشتن مجوز سفر به ایران، زیر بار نشست نمی‌روند  
ایران می‌گوید ما به افغانستان می‌رویم

گزارش «پیام‌ما» از حواشی ۲۴ ساعت اخیر برگزاری یک رویداد موسیقی

# مقاومت کوچه

واکنش‌ها به لغو فستیوال بوشهری‌ها  
این کوچه بن بست نیست

چگونه رویدادهای هنری  
حافظان بافت‌های تاریخی می‌شوند



حسین خلدیروز

اختلاف فاحش نیروگاه‌های نصب‌شده  
در کشور با ظرفیت تولید

## کدام استان صدرنشین تجدیدپذیرهاست؟

کرمان با ۲۱۹، قزوین با ۱۷۰، یزد با ۱۵۰ و  
اصفهان با ۱۴۳،۴ مگاوات پیش‌تاز انرژی  
تجدیدپذیر هستند

۶

چهار نفر از اهالی روستای صالح‌آباد  
بندرلنگه، منجی ۲۴ کل و بز شدند

## نجات از گودال در هشت ساعت

معاون طبیعی و تنوع‌زیستی اداره کل محیط‌زیست  
هرمزگان: هر سال در فصل خشک سال شاهد  
گیر افتادن حیوانات وحش در گودال‌ها بودیم، اما  
امسال به‌واسطه کاهش بارندگی شاهد این اتفاق  
در فروردین هستیم که نشان می‌دهد سال سختی را  
به‌لحاظ منابع آبی تجربه می‌کنیم

۳

وزیر بهداشت اعلام کرد:

## دهک‌های پایین جامعه درگیر مشکلات شنوایی

۲

دیدگاه

## ظرفیت‌های بلاغی و زبانی در آثار سعدی



علی ملازاده |  
روزنامه‌نگار

۸

### قزوین

## ۱۷۱۰ مگاوات نیروگاه خورشیدی در قزوین در حال احداث و بهره‌برداری است

این مدیر اظهار داشت: کسانی که به مرحله عقد قرارداد با ساتبا رسیده‌اند ۲۵ متقاضی هستند که برای ساخت ۲۲۲ مگاوات نیروگاه موفق شده‌اند و ۲۱ ساختگاه به ظرفیت ۳۸ مگاوات نیز در دست‌ساخت است. او اضافه کرد: درحالی‌که قبل از این در استان ۳۸۵ نیروگاه ساخته شده که حدود ۳۰۰ نیروگاه آن خانگی است که با ظرفیت ۱۰ مگاوات در حال بهره‌برداری است.

اینانلو یادآور شد: جمعاً ۵۵۵ نیروگاه خورشیدی با ظرفیت ۱۷۱۰ مگاوات در استان قزوین در حال بهره‌برداری و احداث و برنامه‌ریزی است.



حوزه انتقال سرمایه‌گذاری صورت گیرد. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان قزوین یادآور شد: در این حوزه ۱۴ مگا پروژه از سوی وزارت نیرو برای دوره اوج مصرف تابستان سال جاری تعریف و اجرا شده و مشخص کردیم برای توسعه نیروگاه‌های خورشیدی بتوانیم سرمایه‌گذاران بخش خصوصی را وارد کار کنیم. اینانلو اظهار داشت: در ادامه توسعه نیروگاه‌های سه مگاواتی خورشیدی در دستور کار قرار گرفت و ابتدا شش ساختگاه نیروگاهی برای نصب پنل خورشیدی در استان تعیین و مشخص شد؛ اما با تأکید استاندار محترم و پیگیری‌های جدی توانستیم این تعداد را بیشتر کرده و بیست نقطه و زمین را تعیین کرده و موافقت لازم را کسب کردیم و در ردیف استان‌های پیشرو هستیم.

او گفت: کارهای آزمایشی و ایجاد کارگاه‌ها آغاز شده و تاکنون ۸۲ سرمایه‌گذار برای ایجاد نیروگاه خورشیدی به ظرفیت ۷۵۰ مگاوات ساعت درخواست داده و تاکنون ۴۲ متقاضی موفق به کسب پروانه احداث به ظرفیت ۶۴۰ مگاوات شده‌اند.

زهرة شریفی - مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان قزوین گفت: ۵۵۵ نیروگاه خورشیدی با ظرفیت ۱۷۱۰ مگاوات در استان در حال بهره‌برداری، احداث و برنامه‌ریزی است و آماده همکاری برای جذب سرمایه‌گذاران جدید در توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر هستیم. یوسف اینانلو مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان قزوین در این جلسه با تبریک روز «سیمبان» اظهار داشت: در فاصله زمانی هر ۱۰ سال شاهد میانگین رشد در صنعت برق هستیم که در این راستا از سال ۱۳۵۷ تا ۱۳۶۷ این رشد سالانه ۴۲۰ مگاوات ساعت بوده که در دهه بعدی این میزان به ۹۵۰ مگاوات ساعت رسید و به‌تدریج در دهه سوم به ۱۸۰۰ مگاوات ساعت و دهه چهارم به ۲۷۰۰ مگاوات ساعت افزایش یافته است.

اینانلو تصریح کرد: در طول سل‌های ۱۳۹۷ تا ۱۴۰۳ میانگین رشد سالانه انرژی به ۳۸۰۰ مگاوات ساعت و در یک سال گذشته به ۶۵۰۰ مگاوات ساعت رسیده که با این میزان رشد باید حداقل ۵/۱ برابر در بخش تولید و تأمین تجهیزات سرمایه‌گذاری شود و دو برابر هم در

### سیستان و بلوچستان

## آغوش باز منطقه آزاد سیستان برای کارآفرینان بومی و سرمایه‌گذاران

عباس‌نژاد - مدیرعامل سازمان منطقه آزاد تجاری صنعتی سیستان با دعوت از سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی برای فعالیت در این منطقه گفت: آماده فراهم‌کردن بسترهای لازم برای استفاده از توان و ظرفیت کارآفرینان بومی نیز هستیم.

حسین سنجرائی مدیرعامل سازمان منطقه آزاد تجاری صنعتی سیستان با اشاره به ظرفیت‌های گسترده منطقه سیستان برای سرمایه‌گذاری، افزود: با آغوش باز از سرمایه‌گذاران علاقه‌مند استقبال کرده و موانع موجود بر سر راه سرمایه‌گذاری در این منطقه را برطرف خواهیم کرد.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد تجاری صنعتی سیستان اظهار کرد: سرمایه‌گذاری در بخش‌های مختلف علاوه بر ایجاد اشتغال، زمینه‌ساز افزایش بهره‌وری، رشد تولید و توسعه اقتصادی سیستان می‌شود. رئیس هیئت‌مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه

سیستان و بلوچستان

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد تجاری صنعتی سیستان با بیان اینکه سیستان آماده پذیرش طرح‌های نوآورانه و اقتصادی است، تصریح کرد: نگاه ما مبتنی بر ایجاد کارخانه‌های کوچک مقیاس و کم‌بهره با کمترین وابستگی به آب در این منطقه است.

### همدان

استاندار همدان:

## بیمارستان هزارتختخواهی، عقب‌افتادگی‌های حوزه سلامت در همدان را جبران می‌کند

پرویزی سالار - استاندار همدان گفت: ساخت بیمارستان هزارتختخواهی، عقب‌افتادگی‌های حوزه سلامت در همدان را جبران می‌کند حمید ملازوری شمس‌ی ۱ اردیبهشت در نشست شورای سلامت استان ضمن اشاره به برخی مشکلات در حوزه سلامت و درمان استان، اظهار کرد: کمبود نیروی انسانی، فرسودگی تجهیزات و بدهی‌های سنگین از جمله چالش‌های عمده‌ای هستند که سیستم بهداشتی و درمانی استان همدان، با آن مواجه است.

او به بدهی‌های بالغ بر ۲۸۰۰ میلیارد تومان که دانشگاه علوم پزشکی استان با آن مواجه است اشاره کرد و گفت: در حال حاضر، از این میزان بدهی حدود ۸۰۰ میلیارد تومان تسویه شده است، اما همچنان بار مالی زیادی بر دوش سیستم بهداشت و درمان استان است و باعث می‌شود که نیروهای قراردادی و شرکتی نتوانند به‌درستی خدمات خود را ارائه دهند.

استاندار همدان، تأکید کرد: استان ما با جمعیتی ۲ میلیون نفر و همچنین جمعیت قابل‌توجهی که از استان‌های همجوار و مرزهای غربی به این منطقه می‌آیند، به‌خصوص در ایام خاص مانند پیدادرویی اربعین، نوروز و تابستان، نیاز به یک بیمارستان بزرگ، مجهز و تخصصی دارد که برای حل این مشکل، نیاز به احداث بیمارستانی هزارتختخواهی داریم تا بتواند پاسخگوی نیازهای درمانی این جمعیت بزرگ باشد.

ملازوری به اقدامات انجام‌شده برای ساخت بیمارستان هزارتختخواهی اشاره کرد و گفت: در حال حاضر، مراحل اجرایی ساخت این بیمارستان در دست پیگیری است به‌طوری‌که زمین برای این پروژه تخصیص‌داده‌شده و نام‌های پیگیری به وزیر بهداشت و دیگر مسئولین در این زمینه ارسال شده است.

او با بیان اینکه امیدواریم با تلاش جدی وزارت بهداشت، مجوزهای لازم برای شروع عملیات اجرایی بیمارستان هزارتختخواهی صادر شود، عنوان کرد: احداث این بیمارستان می‌تواند علاوه بر تأمین خدمات درمانی برای مردم استان، به کاهش هزینه‌ها و بهبود مدیریت منابع نیز کمک کند.

### خوزستان

## طرح جامع شرکت ملی نفت برای توسعه زیرساخت‌های انرژی

به‌عنوان بخش‌هایی راهبردی در مسیر توسعه صنعت نفت طراحی شده‌اند، نقشی کلیدی در رونق اقتصادی مناطق نفت‌خیز و توسعه زیرساختی مناطق ویژه ایفا می‌کنند. بر اساس برنامه‌ریزی انجام‌شده، یک پروژه در شرکت نفت فلات قاره، سه پروژه در سازمان منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس، یک پروژه در شرکت ملی مناطق نفت‌خیز جنوب، هفت پروژه در شرکت نفت خزر و یک پروژه در منطقه ویژه اقتصادی لاوان اجرا می‌شود. اجرای این طرح‌ها افزون بر تقویت زیرساخت‌های نفتی و اقتصادی، فرصت‌های شغلی جدیدی را ایجاد می‌کند، این برنامه‌ها همچنین به توسعه منطقه‌ای، بهبود کیفیت زندگی در مناطق نفت‌خیز و ارتقای جایگاه ایران در عرصه جهانی انرژی کمک خواهند کرد. پروژه‌های یادشده با هدف حمایت از مناطق محروم و توسعه اقتصادی کشور به طور ویژه مورد توجه قرار گرفته‌اند. وزارت نفت امیدوار است با اجرای این طرح‌ها، صنعت نفت ایران بتواند به اهداف بزرگ‌تری دست یابد و نقش پررنگ‌تری در بازار انرژی جهانی ایفا کند.



معصومه عامری - شرکت ملی نفت ایران به‌منظور توسعه زیرساخت‌های صنعت نفت و حمایت از فعالیت‌های مرتبط، برنامه‌ای جامع برای سرمایه‌گذاری در پروژه‌های پشتیبانی ارائه کرده است. این پروژه‌ها شامل فعالیت‌های شرکت‌های نفت خزر، فلات قاره ایران، پایانه‌های نفتی ایران و مناطق ویژه اقتصادی پارس و لاوان است.

شرکت ملی نفت ایران به‌منظور توسعه طرح‌ها و پروژه‌های بالادستی نفت و گاز و با هدف جذب سرمایه‌گذار در صنعت نفت اقدام به برگزاری رویداد تحول در سرمایه‌گذاری و توسعه در بالادست نفت و گاز ایران با هدف معرفی ۲۰۰ فرصت سرمایه‌گذاری در بخش بالادستی نفت و گاز و تزحیره ارزش طرح‌های شرکت ملی نفت ایران کرده است.

در بسته فرصت‌های سرمایه‌گذاری شرکت ملی نفت ایران، ۱۳ پروژه در حوزه‌های متنوع با هدف افزایش بهره‌وری، جذب سرمایه داخلی و خارجی، و تقویت زیرساخت‌های عملیاتی صنعت نفت و انرژی کشور تعریف شده است. این پروژه‌ها که

### پوشهر

## ارسال گاز شیرین از سوی پالایشگاه هشتم پارس جنوبی به خط سراسری

سال گذشته ۴۸ هزار تن بوتان، ۶۳۰ هزار تن پروپان و ۳۵۳ هزار تن اتان در پالایشگاه هشتم تولید شده و نقش بسیار مهمی در شکوفایی اقتصاد کشور داشته است. چایوک با اشاره به عملکرد بسیار درخشان پالایشگاه‌های پارس جنوبی در زمستان پارسال، افزود: با وجود سرمای بسیار شدید زمستان سال گذشته و افزایش چشمگیر مصرف گاز، کارکنان و متخصصان سراسر پالایشگاه‌های مجتمع افتخار آفریدند.



زهره ماندنیان فرد - مدیر پالایشگاه هشتم پارس جنوبی گفت: با تلاش و مجاهدت کارکنان این مجموعه در سال ۱۴۰۳ ۱۷ میلیون مترمکعب گاز شیرین به خط سراسری ارسال شد.

به گزارش روابط‌عمومی شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی؛ هادی چایوک با اشاره به انجام اقدامات شاخص و نوآورانه در پالایشگاه هشتم پارس جنوبی بیان کرد: با تلاش شبانه‌روزی متخصصان و کارکنان این مجموعه در بازه زمانی سال ۱۴۰۳، ۱۹ میلیون بشکه میعانات گازی در این مجموعه تولید شده است.

مدیر پالایشگاه هشتم پارس جنوبی تصریح کرد: مجتمع گاز پارس جنوبی با بهره‌مندی از نیروهای با تخصص بالا، پیشرو به بهره‌گیری از فناوری‌های نوین زمینه‌ساز توسعه پایدار و امنیت انرژی در کشور شده است. او به دیگر تولیدات پالایشگاه هشتم پارس جنوبی اشاره و خاطر نشان کرد: در بازه زمانی



**چهار نفر از اهالی روستای صالح‌آباد بندرلنگه، هر سال در فصل خشک سال شاهد گிரافتادن حیات‌وحش در گودال‌ها بودیم،**

# نجات از گودال در هشت ساعت

**معاون طبیعی و تنوع‌زیستی اداره کل محیط‌زیست هرمزگان؛ هر سال در فصل خشک سال شاهد گیرافتادن حیات‌وحش در گودال‌ها بودیم، اما امسال به‌واسطه کاهش بارندگی شاهد این اتفاق در فروردین هستیم که نشان می‌دهد سال سختی را به‌لحاظ منابع آبی تجربه می‌کنیم**



| فاطمه باباخانی |

| روزنامه‌نگار |

«محمد پیروزی» ۳۶ساله در کار خرید و فروش ماشین است، «محمد دژپناه» ۳۰ سال دارد و در رستورانی در دبی کار می‌کند، «علی شاپور» ۲۴ساله و داماد «محمد رانشین» هر دو دامدار هستند. این چهار نفر که همگی اهل روستای صالح‌آباد هستند، چند روزی بود می‌خواستند به منطقه سر بزنند، منتها کاری برای هرکدام پیش می‌آمد تا اینکه در نهایت پنجشنبه عازم شدند. «اگر زودتر رفته بودیم دو-سه کل و بز داخل گودال هم تلف نمی‌شدند.»

ساعت یک بعدازظهر پنجشنبه، ۲۸ فروردین، بود که بالاخره از خانه‌هایشان راه افتادند. ۲۰

### خبر

مدیرکل حفاظت محیط‌زیست سمنان خبر داد:

## استقلال چهار توله‌یوزپلنگ آسیایی در زیستگاه توران

مدیرکل حفاظت محیط‌زیست سمنان با اشاره به استقلال چهار توله‌یوزپلنگ آسیایی در زیستگاه توران شاهرود، گفت: ۱۲ پاسگاه محیطباتی به‌دلیل کمبود نیرو در استان سمنان تعطیل است. به‌گزارش ایرنا، «سعید یوسفپور» در نشست با نمایندگان سمن‌ها، تشکل‌ها و فعالان محیط‌زیست شاهرود در

### خبر

**رئیس اداره احیای تالاب‌های خوزستان اعلام کرد:**

# ۳۵ هزار فلامینگو به تالاب شادگان آمدند

رئیس اداره احیای تالاب‌های اداره‌کل حفاظت محیط‌زیست خوزستان با اشاره به برآورد حضور حدود ۳۵ هزار فلامینگو در تالاب بین‌المللی شادگان از وجود پنج کلونی جوجه‌آوری در این تالاب در فصل بهار امسال خبر داد.

«موسی مدحجی» در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به وضعیت زیستگاه‌های بین‌المللی شادگان تنها کلونی جوجه‌آور فلامینگو است و در تالاب هورالعظیم هم فلامینگوها به‌صورت محدود جوجه‌آوری دارند. بنابراین، به‌دلیل اینکه بزرگ‌ترین کلونی در تالاب شادگان است، هر ساله زیستگاه فلامینگوها در این تالاب بین‌المللی بررسی می‌شود. او با اشاره به وجود چهار تا پنج کلونی جوجه‌آور فلامینگو در تالاب شادگان افزود: محل این کلونی‌ها سخت‌گذر است، اما این مناطق هر سال در چهار پنج سال جوجه‌آوری، در زمان تخم‌گذاری، هنگام جوجه‌آوری و برای حلقه‌گذاری جوجه‌ها مورد بررسی قرار می‌گیرند. رئیس اداره احیای تالاب‌های اداره‌کل حفاظت محیط زیست خوزستان با اشاره

کیلومتر را طی و یک‌ساعتی هم پیاده‌روی کردند تا به گودال رسیدند. «دو سال قبل هم همینجا کل و بزها گرفتار شده بودند، اما آن سال یکی-دو رأس بیشتر نبودند. تا به حال ندیده بودیم این تعداد گرفتار در یک نقطه شوند.»
امسال باران در هرمزگان کم باریده و خشکسالی باعث شده است حیات‌وحش برای یافتن آب به هر نقطه‌ای برود. به‌گفته پیروزی سال‌های قبل در مراد و شه‌پور که اوج برودا، هم حیات‌وحش بی‌تاب می‌شد. «امسال خشکسالی شدیدتر و باران کمتر است و حیوان‌ها برای پیدا کردن آب در آخر فروردین که قاعدتاً باید آب وجود داشته

«یکی-دو روز زودتر رسیده بودیم، سه بز کوهی تلف‌شده زنده می‌ماندند.» این گفته «محمد پیروزی» از اهالی روستای صالح‌آباد بندرلنگه است. این روزها فیلمی از او که به‌همراه «محمد دژپناه»، «محمد علیشاپور» و «محمد رانشین» در شبکه‌های اجتماعی به‌شکل گسترده پخش شده که ۲۴ فرد کل و بز را نجات می‌دهند. آنها حدود هشت ساعت در حال امدادسانی بودند و در نهایت حوالی ۹ شب به خانه برگشتند و ویدئویی کوتاه را در صفحه شخصی‌شان در اینستاگرام گذاشتند. فیلم نه‌تنها در اینستاگرام بلکه در سایر شبکه‌های اجتماعی به‌سرعت دست‌به‌دست شد و آنها را به شخصیت‌هایی شناخته‌شده بدل کرد.

باشد، گرفتار شده‌اند.»
حوالی هفت غروب کار این چهار مرد تمام شد، آنها سه کل و بز تلف‌شده را همانجا گذاشتند و یک بز کوهی زنجور و بیمار را به کلینیک دامپزشکی بستک رساندند. در نهایت کار آنها حوالی ۹ شب تمام شد و به خانه برگشتند. آیا برای امین کردن این گودال می‌توان کاری انجام داد تا دوباره شاهد چنین اتفاقاتی نباشیم؟ «کار سختی است، ارتفاع چاله زیاد است، در جای خطرناکی هم واقع شده که وسط دره است. باید وسیله و امکانات را خودمان حمل کنیم، چون راه دسترسی با ماشین هم ندارد، ولی شاید بشود کارهایی انجام که لاقال عنق چاله را

باشد، گرفتار شده‌اند.»
حوالی هفت غروب کار این چهار مرد تمام شد، آنها سه کل و بز تلف‌شده را همانجا گذاشتند و یک بز کوهی زنجور و بیمار را به کلینیک دامپزشکی بستک رساندند. در نهایت کار آنها حوالی ۹ شب تمام شد و به خانه برگشتند. آیا برای امین کردن این گودال می‌توان کاری انجام داد تا دوباره شاهد چنین اتفاقاتی نباشیم؟ «کار سختی است، ارتفاع چاله زیاد است، در جای خطرناکی هم واقع شده که وسط دره است. باید وسیله و امکانات را خودمان حمل کنیم، چون راه دسترسی با ماشین هم ندارد، ولی شاید بشود کارهایی انجام که لاقال عنق چاله را

این ناحیه حفر می‌شود، شیرین است. تعدادی نخل در آن وجود دارد که محصول خرماي آن در تصور نمی‌گنجد.» بخشی از آبی که سفیر اسپانیا از آن صحبت می‌کند، آن زمان از همین گودال‌ها تأمین می‌شد. این گودال‌ها نزد اهالی به «بنکر» معروفند و آب باران را در خود جمع می‌کنند. «میثم قاسمی»، معاون طبیعی و تنوع‌زیستی اداره‌کل محیط‌زیست هرمزگان، دلیل خشکی این بنکر را نباریدن باران می‌داند. «هر سال در فصل خشک سال شاهد گیر افتادن حیات‌وحش در بنکرها بودیم، اما امسال به‌واسطه عدم بارندگی شاهد این اتفاق در فرودین هستیم که نشان می‌دهد سال سختی را به‌لحاظ منابع آبی تجربه می‌کنیم.» بی‌آبی به‌گفته قاسمی باعث شد حتی در بشاگرد که منابع آبی بیشتری دارد یک بز کوهی سراغ خانه فردی که در همان حوالی ساکن برود، شاید بتواند تشنگی‌اش را برطرف کند. صاحب خانه آب را از بز کوهی دریغ نکرد و پس از آن سراغ خبر دادن به اداره محیط‌زیست رفت. در شرق هرمزگان که صالح‌آباد هم در آن واقع شده، کمبود منابع آبی بیشتر است. منطقه‌ای که این بنکر در آن واقع شده، جزئی از یک حفاظتگاه مردمی است. «به‌خاطر فعالیت‌های حفاظتی جمعیت حیات‌وحش در منطقه بهبود پیدا کرده است. آنها از منابع آبی مختلف استفاده می‌کنند که بخشی از آنها شامل همین دو بنکر می‌شود. دو روز قبل از این اتفاق همیاران محیط‌زیست به منطقه رفته و با سنگ و چوب یکی از بنکرها را امین کرده بودند. با این‌حال، کل و بزها برای تأمین آب به این بنکر آمده بودند که اتفاقاً خشک‌تر است.»

حضور محمد پیروزی، محمد دژپناه، محمد علیشاپور، محمد رانشین باعث امدادسانی و نجات به کل و بزهای گرفتار در بنکر شد. «آنها با تجهیزات و طنابی که داشتند، توانستند به‌جز سه مورد تلف‌شده، باقی کل و بزها را نجات دهند. یکی از آنها هم بی‌حال بود که با دامپزشکی بستک آوردند و فعلاً در حال درمان است.»

آیا این اتفاق در هرمزگان زیاد می‌افتد. معاون طبیعی و تنوع‌زیستی اداره‌کل محیط‌زیست هرمزگان به اتفاقی که همین چند سال قبل افتاده است، ارجاع می‌دهد: «در جنوب فارس و در محدوده‌ای در نزدیکی همین منطقه ۱۱ قوچ و میش وارد برکه و تلف شده بودند. امسال بارندگی در منطقه نداشتیم و همین موضوع شرایط سختی را برای ما ایجاد کرده است.»

او در این‌حال به همیاری جامعه محلی اشاره می‌کند. «ما با محدودیت نیروی حفاظتی مواجیم. با این‌حال، در شرق هرمزگان حضور مردم در امر حفاظت پررنگ‌تر است و همراهی جامعه محلی را شاهدیم که این امر به افزایش جمعیت حیات‌وحش منجر شده است.»

می‌شود.مدیرکل حفاظت محیط‌زیست سمنان به تعطیلی دو پاسگاه در پناهگاه حیات‌وحش خوش‌بیللاق شاهرود اشاره کرد و گفت: این منطقه وسیع تنها با پاسگاه محیطباتی سرچشمه حفاظت و نگهداری می‌شود.مدیرکل حفاظت محیط‌زیست سمنان ادامه داد: سال ۱۳۹۶ تلاش بی‌نتیجری برای حفظ و جلوگیری از تخریب جنگل ابر از سوی مردم، تشکل‌ها و سازمان‌های مردم‌نهاد و همچنین دوستداران طبیعت در شاهرود شکل گرفت که الگویی برای کشور شد. یوسفپور با اشاره به اینکه رویکرد

## ۳

## روزنامه پیام

خبر

## آفت‌ها زاگرس

## را تهدید می‌کنند

معاون امور جنگل سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور گفت: زاگرس امروز با پیامدهای تغییر اقلیم نیز دست‌وپنجه نرم می‌کند، به‌طوری‌که طی سال‌های اخیر با شیوع آفات و بیماری‌هایی همچون سوسک برگ‌خوار و بیماری زغالی بلوط بخش قابل‌توجهی از اراضی جنگلی این منطقه در معرض تهدید جدی قرار گرفته است.

به‌گزارش ایسنا، «رسول اشرفی‌پور» بیان کرد: برای برپایی هرچه بهتر همایش بین‌المللی مدیریت منابع طبیعی، لازم است به گنجینه گران‌سنگی از تنوع طبیعی، اجتماعی و اقتصادی که در دل مردم منطقه زاگرس و در گستره کشور نهفته شده، توجه ویژه‌ای شود.

او ادامه داد: در زاگرس تنوعی از سیمای سرزمین وجود دارد که فرهنگ‌ها، آداب و رسوم اجتماعی ارزشمند و قابل‌احترامی را شامل می‌شود و در کنار یکدیگر بوم‌سازگان زاگرس را شکل می‌دهند. جنگل‌های زاگرس تنها بخشی از این بوم‌سازگان هستند. نکته حائز اهمیت این است که بوم‌سازگان زاگرس، حیات طبیعی خود را مرهون خدمات اکوسیستمی بخش مهمی از این زیست‌بوم، یعنی جنگل‌های بلوط زاگرس است. این جنگل‌ها، علی‌رغم قدمت تاریخی منحصر‌به‌فردش خود که حداقل به بیش از پنج هزار سال پیش بازمی‌گردد، در دهه‌های اخیر با فشارهای متعددی مواجه شده‌اند. اشرفی‌پور با بیان اینکه بخشی از این فشارها در مقیاس محلی و بخشی دیگر در مقیاس ملی و ناشی از اجرای ناسازگار یا ناهماهنگ با ملاحظات

محیط‌زیستی و منابع طبیعی کشور است که آثار آن بر عرصه جنگل‌های زاگرس کاملاً مشهود است، گفت: علاوه بر این فشارها، زاگرس امروز با پیامدهای تغییر اقلیم نیز دست‌وپنجه نرم می‌کند، به‌طوری‌که طی سال‌های اخیر با شیوع آفات و بیماری‌هایی همچون سوسک برگ‌خوار و بیماری زغالی بلوط بخش قابل‌توجهی از اراضی جنگلی این منطقه در معرض تهدید جدی قرار گرفته است. او ادامه داد: زاگرس کماکان می‌درخشد. پیکر ستبر این سرزمین، با وجود همه فشارها، همچنان خدمات اکوسیستمی ارزشمندی به منطقه و کشور ارائه می‌دهد. نقش برجسته زاگرس و جنگل‌های آن به‌ویژه در مرزهای جنوب و جنوب غربی کشور در زمینه‌هایی مانند گردوغبار و تولید و تنظیم چرخه آب حائز اهمیت است. معاون امور جنگل سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور اضافه

کرد: بر این‌اساس مدیریت دقیق، علمی و آیندنگ‌نگانه منابع طبیعی در زاگرس ضرورتی انکارناپذیر است. غفلت از این جنگل‌ها، تنها به تخریب درختان ختم نمی‌شود بلکه ناپایداری گسترده در اکوسیستم زاگرس را نیز به‌همراه دارد؛ منطقه‌ای که دربرگیرنده صدها شهر و روستا، مشاغل و معیشت هزاران نفر از ساکنان بومی است. بخشی از این ناپایداری‌ها همین حالا در سیمای سرزمینی زاگرس قابل‌مشاهده است. اشرفی‌پور افزود: بر همه ما واجب است که مدیریت یهینه و به‌پهرداری هوشمندانه از منابع زاگرس را در اولویت قرار دهیم. سازمان منابع طبیعی طی سه دهه گذشته، از ۲۰ تا ۳۰۰ پاسگاه پناه و برای بیش از دو میلیون و ۳۰۰ هزار هکتار از جنگل‌های زاگرس طرح‌های مدیریت منابع تهیه و اجرا کرده است.

معاون امور جنگل سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور ادامه داد: این اقدامات موجب بسیاری از آسیب‌ها بودند هرچند مؤثر بوده‌اند و موجب اشتغال‌آفرینی شده است و… اما کافی نیستند. برای رسیدن به توسعه‌ای درخور در زاگرس، نیازمند نقش‌آفرینی منسجم و هماهنگ نهادهایی نظیر سازمان برنامه‌ویودجه هستیم؛ نه‌آدی که می‌تواند انسجام‌بخش طرح‌ها و پروژه‌ها در این بوم‌سازگان باشد.

معاون امور جنگل سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور در ادامه گفت: پس از این ابلاغ ابتدا بررسی سوابق اقدامات را انجام دادیم. براساس آن، سوابق آسیب‌شناسی در ارتباط با موضوع بوم‌سازگان زاگرس انجام شد و نتیجه این بود که اگر قرار باشد در زاگرس به یک توسعه درخور برسیم؛ نمی‌گوییم توسعه پایدار چون فاصله زیادی با آن داریم و مدینه فاضله است، اما حداقل باید در طول اجرای قانون برنامه هفتم، که اصلی‌ترین برنامه‌ریزی پیش روی ماست و نهایتاً تا پایان برنامه هشتم، به شرایطی قابل‌قبول برسیم. حوزه اثرگذاری جنگل‌های زاگرس حدود ۳۰ میلیون هکتار است. او ادامه داد: برای رسیدن به این هدف، نیازمند ایجاد هماهنگی و انسجام میان طرح‌ها و برنامه‌های تمام دستگاه‌های اجرایی اثرگذار در حوزه بوم‌سازگان زاگرس هستیم. بخشی از این انسجام را باید از همین حالا شکل دهیم. تا کی باید شاهد باشیم که مثلاً وزارتخانه‌ای تصمیم به احداث یک سازه می‌گیرد، درحالی‌که سازمان محیط‌زیست ما سال‌ها مخالفت خود را اعلام می‌کند، اما علی‌رغم این مخالفت‌ها و بدون رفع چالش‌های زیست‌محیطی، پروژه عمرانی مسیر خود را ادامه می‌دهد. این نشان می‌دهد در ساختار انسجام‌بخش صحیح نیست. برگزاری این همایش می‌تواند نقطه‌عطفی برای رسیدن به آن انسجام سازمانی باشد که سال‌هاست نیازش احساس می‌شود.

۲۴ کرمان خریداری از مالک رسمی آقای عزیزاله زنجیر محرز گردیده است؛ لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض داخل‌خاست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است. در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

**محمد کردستانی**
**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت**
**تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۲/۰۲**
**تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۲/۱۶**
**شناسه آگهی ۱۹۰۵۷۸۶**

رای اصلاحی
رای شماره ۱۴۰۲/۱۴۴۷۰۲۰۱۴۴۷۴ شماره ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۲۰۰۰۹۴۰ پرونده کلاسه ۱۴۰۳/۱۱۴۴۳۰۰۰۲۰۰۰۹۴۰ مربوط به تقاضای آقای سید محمدحسین جابری زاده مبنی بر صدور سند مالکیت شش دانگ قسمتی از پلاک شماره ۶۹۲ فرعی از پلاک ۱۹۵۶ اصلی واقع در بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم تحت بررسی است.
پس از مطالعه پرونده و ملاحظه سوابق مشخص شد در رای صادره اشتباهاتی به شرح زیر صورت گرفته است:
در میزان سهم متقاضی اشتباه گردیده است.

رای اصلاحی
با توجه به مفاد گزارش کارشناس به شماره ۱۳۳۳۱ - ۱۴۰۳/۱۰/۰۲ و با عنایت به اینکه رای هیات تاکنون اجرا نشده لذا مفاد رای صادره به شرح زیر اصلاح می‌گردد:
میزان مالکیت متقاضی از دو دانگ مشاع از شش دانگ به ۲/۲۷ دانگ مشاع از شش دانگ اصلاح گردید و بقیه مندرجات رای صادره به شماره ۱۴۰۳۶۰۳۳۰۰۰۲۰۱۴۴۷۴ به قوت خود باقیست. رای صادره قبلی با رعایت اصلاحات فوق قابل‌اجرا می‌باشد.

(پیام ما) (م الف ۱۹۱۶۴۲)

**عباس‌پور حسینی حجت آبادی**
**رئیس ثبت‌اسناد منطقه دو قم**

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم

### اقلیم



صفحه فستیوال کوچه

(۱۶)

**واکنش‌ها** به لغو فستیوال «کوچه»

# این کوچه بن بست نیست

**چگونه رویدادهای هنری حافظان بافت‌های تاریخی می‌شوند**

| پیام ما | کوچه به‌اندازه نامش و تمام آدم‌های برگزارکننده‌اش، ساده و صمیمی است و گویی متعلق به همه ماست. حتی اگر تا به حال پای‌مان به کافه حاج رئیس و کوچه‌های باصفا و ساده بوشهر باز نشده باشد، خودمان را اهل «کوچه» می‌دانیم. کسی نمی‌تواند کوچه را تعطیل کند. این را حتی آنها که تمام تلاششان را کردند هم می‌دانند. دیروز که خبر لغو فستیوال به‌صورت رسمی و از سوی معاون امور هنری وزارت ارشاد اعلام شد، موضوع در سطح وزاری چند وزارتخانه دنبال شد و در نهایت سخنگو و اعضای دولت برنشکیان هم نسبت به خبر واکنش نشان دادند. اما موضوع کوچه جایی به اوج رسید که مسافرانی که قرار داشتند در بوشهر دور هم جمع شوند و موسیقی بشنوند و با شادی‌هایشان غم و تلخی روزگار را بی‌اعتبار کنند. گفتند: «فستیوال باشد یا نباشد، ما به بوشهر می‌رویم» و همین همدلی یعنی کوچه باید برقرار بماند.

سراسرت ساده، «کوچه» یک روزنه است که بتوانیم در میان تمام تلخی‌ها و فشارها لحظه‌ای سرمان را از این ازدحام نفس‌گیر اخبار

و وقایع و زهر روزگار بیرون بیاوریم و «شروه»ها و «مُنگه»هایمان را با هم زمزمه کنیم. اما انگار همین یک جرعه شادی را هم

باید با چنگ‌و‌دندان به‌دست آوریم و حفظ کنیم. فستیوال کوچه چهارمین دوره خود را در حالی تجربه خواهد کرد که دیروز خبر رسمی لغو آن

# چگونه رویدادهای هنری حافظان بافت‌های تاریخی می‌شوند

بافت‌های تاریخی ایران، گنجینه‌ای از هویت فرهنگی و تمدنی‌اند که در طول تاریخ، روایتگر سبک زندگی، باورها و ارزش‌های جوامع شهری بوده‌اند. این کوچه‌ها و بناهای کهن، با وجود معماری چشم‌نواز و داستان‌های پنهان در دل خشت‌هایشان، امروزه بیش از هر زمان دیگری در معرض فراموشی و تخریب قرار گرفته‌اند. تغییر الگوهای زندگی شهری، مهاجرت جمعیت بومی و عدم توجه کافی به نیازهای روزمره این محلات، بسیاری از آنها را به فضاهای متروک و بی‌روح تبدیل کرده است. در چنین شرایطی، پریشانی اصلی این است که چگونه می‌توان به این بافت‌های ارزشمند حیات دوباره بخشید؟

به‌کار گرفت؟ در این گزارش، دیدگاه‌های چهار صاحب‌نظر از حوزه‌های مختلف فرهنگی، اجتماعی، اقتصادی و هنری را بررسی می‌کنیم.

**📌 فرهنگ: ستون اصلی حفاظت از بافت تاریخی**
«سارا زارعی»، نقاش و هنرمند فعال در حوزه هنر شهری، معتقد است فستیوال‌های هنری می‌توانند به یکی از قدرتمندترین ابزارها برای احیای بافت‌های تاریخی تبدیل شوند. او می‌گوید: «هنر، زبان جهانی است که می‌تواند تاریخ را به زبانی جذاب و ملموس برای نسل امروز ترجمه کند. وقتی یک فستیوال هنری در بافت تاریخی برگزار می‌شود، آن فضا دیگر تنها یک مجموعه از بناهای قدیمی نیست، بلکه به

از تریبون وزارت ارشاد منتشر شد و گفته شد علت لغو اظهارات امام‌جمعه دشتستان است که برگزاری آن را تداعی‌کننده اقدامات بنیاد پهلوی دانسته است. وزیر ارشاد گفت پای برگزاری فستیوال می‌ماند و با وزاری مربوطه مکاتبه کرد. فعالان گردشگری گفتند در بازه زمانی برگزاری فستیوال به بوشهر می‌روند تا حساب‌و‌کتاب اهالی شهر به‌خاطر تنگ‌ناظری‌ها بهم نریزد و درنهایت اعضای دولت موضوع را پیگیری کردند و خبر رسید که فستیوال طبق برنامه قبلی برگزار می‌شود. در این میان اما مروربعضی نکات ضروری است تا یادمان بماند که برگزاری چنین رویدادهایی چرا مهم‌اند و چرا باید از برگزاری‌شان حمایت کرد. هرچند در تمام این اتفاقات نشان و واکنشی از سوی متولیان گردشگری دیده نشد، اما فستیوال کوچه نقش پررنگی در رونق گردشگری فرهنگی جنوب کشور و به‌طور مشخص شهر بوشهر دارد. درباره ابعاد مختلف این فستیوال از مدرس و فعال گردشگری که در دوره‌های پیشین این فستیوال نقش پررنگی در معرفی اطلاع‌رسانی این رویداد داشت، پرسیدیم. «اشکان بروج» در گفت‌وگو با «پیام ما» ضمن اشاره به اهمیت خبر لغو فستیوال کوچه و ورود دولتی‌ها به این مسئله می‌گوید: «برگزاری چنین فستیوال‌هایی در سراسر جهان امری مرسوم است. برای مثال، برزیل در فاصله بهمن تا اسفندماه هر سال کارناوالی برگزار می‌کند که مردم سراسر جهان برای تماشای رقص‌های محلی و سنتی آن به این کشور سفر می‌کنند. این رویداد در تاریخ مشخصی با زیرساخت‌های مناسب برگزار می‌شود و تأثیر قابل‌توجهی بر رونق گردشگری و اقتصاد شهر و کشور دارد. فستیوال کوچه بوشهر هم به‌عنوان یک رویداد فرهنگی هنری مستقل توانست در طول چندسال اخیر رونق جدیدی با محوریت موسیقی اصیل و بومی ایجاد کند. موسیقی‌ای که صدق‌لق لپو و لعب نیست بلکه مبتنی‌بر موسیقی بومی و سنتی است و به پاسداشت هویت ملی می‌پردازد. این فستیوال توانست به‌صورت همزمان باعث رونق گردشگری، توسعه شهری و تقویت برند شهری شود، اتفاقی که به‌ندرت در چنین بازه زمانی کوتاهی رخ می‌دهد. مهمتر اینکه این رویداد کاملاً مردمی است؛ از دل مردم برخاسته و با مشارکت خودشان برگزار

می‌شود، بدون هیچ دخالتی از سوی ارگان‌های دولتی یا سیاسی.» بروج این فستیوال را مردمی‌ترین فستیوال ایران می‌داند که از همان ابتدا نیز به همین شکل برگزار می‌شد: «البته رشد و گسترش آن باعث شد بیشتر شناخته شود، اما درعین‌حال‌گروه کوچکی از مخالفان با برج‌سجایی مانند «شهابت به اقدامات بنیاد پهلوی»، «تخطی از خط قرمزها» یا «ترویج فساد»، سعی در ایجاد اختلال در برگزاری آن داشتند.» او به‌عنوان کسی که در سه دوره پیشین این فستیوال شرکت داشته است، تأکید می‌کند: «در تمام سال‌هایی که این فستیوال برگزار شد، ما شاهد هیچ رفتار ناهنجاری در محل اجرای برنامه‌ها نبودیم. باوجوداین، برخی افراد با سوءاستفاده از نام فستیوال، در شهر بلوا به پا می‌کردند. جالب اینجاست که مردم بوشهر به‌طور عادی –چه فستیوال باشد و چه نباشد– در محله‌ها و کوچه‌پس‌کوچه‌های شهر دور هم جمع می‌شوند و مشغول خیام‌خوانی و شروه‌خوانی می‌شوند. این یک جریان فرهنگی همیشگی در بوشهر است که گاهی اوقات بیشتر می‌شود.»

او به یکی از بخش‌های کمتر معرفی‌شده فستیوال که در شهر هلیله (۵۰ کیلومتری بوشهر) برگزار می‌شود، اشاره می‌کند و می‌گوید: «بخشی از فستیوال به موسیقی آیینی و مذهبی، خصوصاً موسیقی‌های مربوط به ایام محرم و عزاداری اختصاص دارد. زیبایی صحنه وقتی بود که جوانان دهه ۷۰ و ۸۰ به تماشای این برنامه‌ها نشسته بودند، اما هیچ‌کس این بخش را منعکس نکرد و فقط به انتشار چند فیلم از رویدادهای عادی شهر بسنده کردند؛ این واقعاً بی‌انصافی در حق شهر بوشهر است.»

او می‌گوید: «درباره جنبه‌های مثبت این فستیوال می‌توان ساعت‌ها صحبت کرد. اینکه مدیریت آن به‌دست خود مردم است و حتی استانداری نیز از آن حمایت می‌کند، نشان‌دهنده اتفاقی خوب است. مردم دوست دارند بوشهر با این برند شناخته شود، اما متأسفانه فشارها مانع از تحقق این هدف می‌شود. فستیوال کوچه یک رویداد اشتغال‌زا است. سال گذشته استقبال به‌حدی بود که رستوران‌ها با کمبود غذا مواجه شدند. تصور کنید چه حجمی از اشتغال‌زایی و درآمدزایی از طریق گردشگران ایجاد شده بود. مردم خانه‌های خود را برای

یک صحنه زنده تبدیل می‌شود که مردم با آن تعامل می‌کنند و به ارزش آن بی‌برند.» زارعی بر اهمیت خلق تجربه‌های هنری در این فضاها تأکید می‌کند و می‌گوید: «یک فستیوال هنری در بافت تاریخی مانند جان‌بخشی به این مکان‌هاست. نقاشی‌های دیواری، اجرهای خیابانی یا حتی چیدمان‌های هنری، می‌توانند قصه‌ها و روایت‌های تاریخی را به شیوه‌ای معاصر بازگو کنند. این آثار نهنها گردشگران را جذب می‌کنند، بلکه به ساکنان محلی نیز انگیزه می‌دهند تا با بافت تاریخی‌شان ارتباطی عاطفی و معنادار برقرار کنند.»

این هنرمند به ضرورت همکاری میان هنرمندان و جامعه محلی اشاره می‌کند: «یکی از ویژگی‌های ارزشمند فستیوال‌های هنری این است که می‌توانند هنرمندان را با جامعه محلی پیوند دهند. وقتی مردم محلی در خلق این آثار نقش داشته باشند یا قصه‌های محله‌شان الهام‌بخش هنرمندان باشد، حس تعلق آنها به بافت تاریخی افزایش می‌یابد و خودشان به مهمترین حامیان حفاظت از این فضاها تبدیل می‌شوند.»

**📌 اقتصاد محلی: پشتیبان بقای بافت تاریخی**
«مهدی ششکی»، پژوهشگر اقتصاد شهری، معتقد است: «یکی از نتایج ملموس برگزاری فستیوال‌های هنری در بافت‌های تاریخی، رونق اقتصاد محلی است. این فستیوال‌ها گردشگران را جذب می‌کنند، صنایع‌دستی و محصولات محلی را به فروش می‌رسانند و شغل‌های موقتی و پایدار ایجاد می‌کنند.» او تأکید می‌کند فستیوال‌های هنری می‌توانند بافت تاریخی را به یک منبع اقتصادی تبدیل کنند: «وقتی یک محله تاریخی میزبان فستیوال شود، مغازه‌داران، هنرمندان محلی و حتی ساکنان می‌توانند از این فرصت استفاده کنند. علاوهبراین، گردشگران اغلب به مکان‌هایی بازمی‌گردند که در آن تجربه‌ای فرهنگی داشته‌اند. این چرخه اقتصادی باعث می‌شود سرمایه‌گذاری در مرمت و حفاظت از این بافت‌ها توجیه‌پذیرتر شود.»

این مدرس دانشگاه همچنین به اهمیت حمایت دولتی و خصوصی از این رویدادها، اشاره می‌کند: «برگزاری فستیوال‌ها نیازمند یک شبکه منسجم از حمایت‌های مالی و اجرایی است. اگر دولت و بخش خصوصی توانست در دست هم دهند، این رویدادها می‌توانند پایدارتر و مؤثرتر باشند.»

**📌 فستیوال‌های هنری حلقه اتصال با جامعه محلی جهت حفاظت پایدار**
«مهسا احمدی»، فعال میراث فرهنگی، معتقد است: «حفظ بافت تاریخی بدون مشارکت جامعه محلی ممکن نیست. در بسیاری از مواقع، ساکنان این مناطق به‌دلیل شرایط اقتصادی یا مهاجرت، ارتباط خود را با بافت تاریخی از دست داده‌اند. فستیوال‌ها فرصتی فراهم می‌کنند تا این ارتباط دوباره برقرار شود.»

<div><div><span><span>🏛️</span></span></div><div><div>نوبت دوم</div></div></div>	
<b>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان</b>	
<b>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ریگان</b>	
صاحبه از ریگان شش‌دانگ باغ به مساحت ۶۱۴۵/۵۸ مترمربع پلاک ۶ فرعی از ۴۹۲۷ اصلی واقع در شهرستان ریگان روستای حشرآباد بخش ۳۲ کرمان خریداری از مالکیت رسمی آقای رضا ابراهیم‌پور پشت ریگی.	
۳- آقای محسن ابراهیم‌پور فرزند محمود به شماره ملی ۳۲۰۰۰۱۶۱۴۰	
صاحبه از ریگان شش‌دانگ باغ به مساحت ۴۵۳۷/۸۲مترمربع پلاک ۷ فرعی از ۴۹۲۷ اصلی واقع در شهرستان ریگان روستای حشرآباد بخش ۳۲ کرمان خریداری از مالکیت رسمی آقای رضا ابراهیم‌پور پشت ریگی.	
۴- خانم مریم فرزنگ فرزند چراغ به شماره شناسنامه ۵۵۳ شماره ملی ۶۰۵۹۹۲۸۹۲۷ صادره از ریگان شش‌دانگ باغچه به مساحت ۸۷۱/۲۸ مترمربع پلاک ۲۸ فرعی مجزی شده از ۷ فرعی از ۴۹۳۳	

اجازه در اختیار مسافران قرار دادند، در تأمین خوراک گردشگران مشارکت کردند و راهنمای مسافران در سطح شهر شدند. حتی بخش حمل‌ونقل هم رونق گرفت. همه این‌ها نشان‌دهنده توسعه همه‌جانبه‌ای بود که در جریان برگزاری فستیوال اتفاق افتاد.» او اما به ناهماهنگی موجود میان نهادهای مختلف اشاره می‌کند و از بی‌تفاوتی متولی اصلی گردشگری نسبت به اتفاقات مربوط به این رویداد می‌گوید: «جالب اینجاست که با وجود ارتباط مستقیم این رویداد با گردشگری و میراث ناملموس، وزارت میراث‌فرهنگی و گردشگری هیچ واکنشی نشان نداد و حمایتی از این فستیوال به‌عمل نیاورد. رویدادهایی مانند فستیوال کوچه می‌توانند گردشگران را به یک شهر جذب کنند. همه مدیران موفق گردشگری در دنیا از چنین رویدادهایی برای ساخت برند شهری، توسعه گردشگری، مدیریت مقصد و بهبود زیرساخت‌ها استفاده می‌کنند.»

مسافران و اهالی بوشهر اما همدل و همراه هم در اتفاقات اخیر ماندند، این همدلی نشان می‌دهد که فستیوال باید باقدرت به کار خود ادامه دهد. اشکان بروج دراین‌رابطه می‌گوید: «یکی از چالش‌های اصلی پس از خبر احتمال لغو فستیوال، بلاکلیفی تورهای فروخته‌شده بود. بوشهری‌ها با معرفت تمام اعلام کردند درهای خانه‌هایشان به روی مسافران باز است. آنها قول دادند درصورت انصراف مسافران، هزینه را کامل بازگرداندند و اگر کسی با وجود لغو فستیوال باز هم بخواهد به بوشهر سفر کند، توره‌ا را رایگان ارائه خواهند داد. هرچند هدف اصلی سفر به بوشهر در این بازه زمانی، شرکت در فستیوال بود. بااین‌حال، کمپین‌هایی شکل گرفت که در آن مسافران و فعالان حوزه گردشگری اعلام کردند حتی با لغو فستیوال نیز به بوشهر خواهند آمد تا در کنار مردم این شهر باشند و از تلاش‌های افرادی مانند «دریس عبدی‌زاده» و دیگر برگزارکنندگان فستیوال قدردانی کنند. کارزارهای مردمی با جمع‌آوری بیش از ۱۰ هزار امضا نشان داد مردم می‌گویند: چه فستیوال باشد و چه نباشد، ما به بوشهر می‌رویم.» او در پایان می‌گوید: «این جمله زیبا را باید به‌عنوان نماد بوشهر در نظر گرفت: این یک حقیقت در معماری شهر بوشهر است که هیچ کوچه‌ای در بوشهر بن بست نیست.»

او بر نقش جامعه محلی در موفقیت فستیوال‌ها تأکید می‌کند: «وقتی ساکنان محله در برگزاری رویدادهای هنری مشارکت کنند، احساس مالکیت نسبت به محله‌شان پیدا می‌کنند. این حس مالکیت، انگیزه آنها برای حفاظت از بافت را افزایش می‌دهد.» این فعال میراث فرهنگی همچنین به اهمیت آگاهی‌بخشی اشاره می‌کند: «در بسیاری از شهرها، مردم محلی ارزش تاریخی محله‌های خود آگاه نیستند. فستیوال‌ها می‌توانند این آگاهی را ایجاد کنند و به آنها نشان دهند که خانه‌ها و کوچه‌هایشان بخشی از میراث ملی است.»

**📌 فستیوال‌ها؛ فرصتی برای احیای بافت‌های فراموش‌شده**

تجربه برگزاری فستیوال‌هایی مانند «کوچه» نشان داده است این رویدادها می‌توانند نقشی کلیدی در حفاظت و احیای بافت‌های تاریخی داشته باشند. هنر، اقتصاد محلی، فرهنگ و میراث اجتماعی، هر یک به‌تنهایی ابزاری مؤثر برای حفاظت از این بافت‌ها هستند؛ اما زمانی که در قالب یک فستیوال با هم ترکیب شوند، می‌توانند جان تازه‌ای به کوچه‌های فراموش‌شده ببخشند. اکنون زمان آن رسیده است که مسئولان شهری و فرهنگی این تجربه‌ها را به الگویی فراگیر تبدیل کنند و میراث تاریخی کشور را برای نسل‌های آینده حفظ کنند.

<div><div><span><span>🏛️</span></span></div><div><div>نوبت دوم</div></div></div>	
<b>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان</b>	
<b>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ریگان</b>	
صاحبه از ریگان شش‌دانگ باغ به مساحت ۶۱۴۵/۵۸ مترمربع پلاک ۶ فرعی از ۴۹۲۷ اصلی واقع در شهرستان ریگان روستای حشرآباد بخش ۳۲ کرمان خریداری از مالکیت رسمی آقای رضا ابراهیم‌پور پشت ریگی.	
۳- آقای محسن ابراهیم‌پور فرزند محمود به شماره ملی ۳۲۰۰۰۱۶۱۴۰	
صاحبه از ریگان شش‌دانگ باغ به مساحت ۴۵۳۷/۸۲مترمربع پلاک ۷ فرعی از ۴۹۲۷ اصلی واقع در شهرستان ریگان روستای حشرآباد بخش ۳۲ کرمان خریداری از مالکیت رسمی آقای رضا ابراهیم‌پور پشت ریگی.	
۴- خانم مریم فرزنگ فرزند چراغ به شماره شناسنامه ۵۵۳ شماره ملی ۶۰۵۹۹۲۸۹۲۷ صادره از ریگان شش‌دانگ باغچه به مساحت ۸۷۱/۲۸ مترمربع پلاک ۲۸ فرعی مجزی شده از ۷ فرعی از ۴۹۳۳	

**بهروزبرایی نژاد**

**رئیس ثبت اسناد و املاک ریگان**

**تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۷/۱۸**

**تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۷/۲۰**

**شناسه آگهی: ۱۹۰۲۷۶۶**

<div><div><span><span>🏛️</span></span></div><div><div>نوبت دوم</div></div></div>	
<b>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان</b>	
<b>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک منوجان</b>	
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳۰۳۰۲۵۰۱۵۴۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منوجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای فرزندان شهبور به شماره شناسنامه ۶۹۸ صادره از منوجان در یک باب خانه و باغ به مساحت ۳۹۹۵ متر مربع پلاک ۴۴ فرعی از ۱۱۰۷ اصلی مغرور و مجزی شده از پلاک ۱۱۰۷ اصلی قطعه پنج واقع در طاقان ریگ آباد خریداری از مالک رسمی آقای عباس دواندیش محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مرتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.	
<b>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۷/۱۸</b>	
<b>تاریخ انتشار نوبت دوم<span> </span>: ۱۴۰۴/۰۷/۲۰</b>	
<b>عباس جرجندی نسب – رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان منوجان شناسه آگهی<span> </span>: ۱۹۰۱۷۳۰</b>	

<div><div><span><span>🏛️</span></span></div><div><div>نوبت دوم</div></div></div>	
<b>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان</b>	
<b>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک منوجان</b>	
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳۰۳۰۲۵۰۱۱۹۲۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منوجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین اوژند فرزند علی به‌شماره شناسنامه ۹۰۸ صادره از منوجان در یک قطعه زمین مرزویی به مساحت ۲۰۰۰ متر مربع پلاک ۳۷۹ فرعی از ۸۸۰ اصلی مغرور و مجزی شده از پلاک ۸۸۰ – اصلی قطعه پنج واقع در ده میرزا خریداری از مالک رسمی آقای عباس دواندیش محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مرتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.	
<b>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۷/۱۸</b>	
<b>تاریخ انتشار نوبت دوم<span> </span>: ۱۴۰۴/۰۷/۲۰</b>	
<b>عباس جرجندی نسب – رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان منوجان شناسه آگهی<span> </span>: ۱۹۰۱۷۳۹</b>	





## نوبت دوم



هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای صادر بدون جلب نظر کارشناس هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقراً در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منوجان شهرستان مالکانه بلامعارض متقاضیان بشرح ذیل محرز گردیده است

فرعیات ذیل از پلاک ۱۰۹۷ اصلی واقع در سراسر مهرگی شهرستان منوجان قطعه پنج

۱۴ فرعی آقای منصور علی محمد فرزند سالاری پاک فرزند نعمت الهه شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۱۳۳/۰۹ مترمربع.
۱۵ فرعی آقای عبدالحمید آزادی شیبکوکه فرزند محمد شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۱۱۴/۷۳ مترمربع.

فرعی آقای منصورصالحی ادیب فرزند ملک محمد شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۷۰۳۳۷/۸ مترمربع.
فرعی آقای منصورصالحی ادیب فرزند ملک محمد شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۰۱۷/۵۳ مترمربع.

فرعی آقای مهدی دستکار فرزند ملک محمد شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۰۲۸۹/۵۳ مترمربع.
فرعی خانم ها اکرم دست کارو علوه دست کار فرزندان ملک محمدهرکدام ۳ سهم مشاع از شش‌دانگ(باسویه) یک قطعه باغ به مساحت ۱۰۶۰/۰۵ مترمربع.

فرعی خانم سکنیه آزادی شیبکوکه فرزندعلی شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۰۰۷/۰۱مترمربع.

فرعی آقای عبداللطیف دست کار فرزند ملک محمد شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۹۸۹۰/۳۳ مترمربع.

فرعی آقای محسن دست کار فرزند ملک محمد شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۲۰۷/۸۸ مترمربع.

فرعی آقای میثم دست کار فرزند ملک محمد شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۰۱۰۰/۳ مترمربع.
فرعی آقای مسعود آزادی شیبکوکه فرزند نادر شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۴۵۴/۰۶ متر مریع .
فرعی آقای قنبر آزادی شیبکوکه فرزند غلامرضا شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۵۲۷/۳۷ مترمربع.

فرعی آقای سلمان صادقی تجددلو فرزند عیسی شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۶۵۷/۰۹ مترمربع.
فرعی آقای خاتم عباسی تجددلو فرزند عیسی شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۷۶۶۷/۵۷مترمربع.

فرعی آقای صالح صادقی تجددلو فرزند عیسی شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۴۵۹/۸۹ مترمربع.

فرعی آقای سجاد صادقی تجددلو و سلمان صادقی تجددلو و صادق صادقی تجددلو و خانم آسیه صادقی تجددلو و همگی فرزندان عیسی هرکدام ۱/۵ سهم مشاع از شش‌دانگ (باسویه) یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۴۴۹۶/۳۹ مترمربع.

فرعی آقای سجاد صادقی تجددلو و سلمان صادقی تجددلو و صادق صادقی تجددلو و خانم آسیه صادقی تجددلو و همگی فرزندان عیسی هرکدام ۱/۵ سهم مشاع از شش‌دانگ (باسویه) یک قطعه باغ به مساحت ۱۳۹۴/۰۱۲ مترمربع.

فرعی آقایان سجاد صادقی تجددلو و سلمان صادقی تجددلو و صادق صادقی تجددلو و خانم آسیه صادقی تجددلو و همگی فرزندان عیسی هرکدام ۱/۵ سهم مشاع از شش دانگ (باسویه) یک قطعه باغ به مساحت ۱۳۹۴/۰۱۲ مترمربع.

فرعی آقایان سجاد صادقی تجددلو فرزند امری شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۴۷۵/۵۶ مترمربع.
فرعی آقای علی صادقی تجددلو فرزند جلال شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۸۴۴۹/۶۵ مترمربع.

فرعی آقای حمید صادقی تجددلو فرزندجلال شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۳۵۲/۷۶ مترمربع.

فرعی آقای جلال صادق تجددلو فرزند امیری شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۸۷۳۳/۰۵ مترمربع.

فرعی آقای صادق صادقی تجددلو فرزند امیری شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۴۶۷/۳۹ مترمربع.

فرعی آقای جلال صادق تجددلو فرزند امیری شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۵۷۹۶ مترمربع.

فرعی آقای عزت‌الله ناصری دهکهان فرزند اسداله شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۸۶۷/۶۹ مترمربع.

فرعی آقای غلامرضا آزادی شیبکوکه فرزند غلامحسین شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۰۴۰۵/۷۵ مترمربع.

فرعی آقای چراغ آرزبان فرزند لشکری شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۳۲۰/۳۱ مترمربع.

فرعی آقای جواد رحمان فرزند حسین شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۳۴۹/۷۳ مترمربع.

فرعی آقای محمد آژوند فرزند خدامراد شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷۵۷/۵۲ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رونما جعین فرزند حسن شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۳۷۶/۲ مترمربع.

فرعی آقای محمد صالحی شیبکوکه فرزند امیرشش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۱۳۱/۷۷ مترمربع.

فرعی آقای حامد حاجب ده کهان فرزند غلامحسین شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۷۱/۲۴ مترمربع.

فرعی آقای ناصر آزادی شیبکوکه فرزند دولت شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۸۸۰۹/۸ مترمربع.

فرعی آقای حسین عمرانی ده کهان فرزندجعفر۲- یوسف عمرانی ده کهانی فرزند دادعباس۳- درویش عمرانی دهکهان۴-نظر عمرانی ده کهان فرزند دادعباس همگی فرزندان عیسی هرکدام ۱/۵ سهم مشاع از شش‌دانگ(باسویه) یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۹۴۶۶/۶۶ مترمربع.

فرعی آقای حسین عمرانی ده کهان فرزندجعفر۲- یوسف عمرانی ده کهانی فرزند دادعباس۳- درویش عمرانی دهکهان۴-نظر عمرانی ده کهان فرزند دادعباس همگی فرزندان عیسی هرکدام ۱/۵ سهم مشاع از شش‌دانگ(باسویه) یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۸۹۷۵/۳۵ مترمربع.

فرعی- آقای اقای شعیب عمرانی دهکهان ۲- آقای ایوب عمرانی ده کهان ۳-حیدر عمرانی ده کهان همگی فرزندان دهکهان۴-نظر عمرانی ده کهان فرزند دادعباس همگی فرزندان عیسی هرکدام ۱/۵ سهم مشاع از شش‌دانگ(باسویه) یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۳۲۰/۳۱ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رونما جعین فرزند حسن شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷۵۷/۵۲ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رونما جعین فرزند حسن شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷۵۷/۵۲ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رونما جعین فرزند حسن شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷۵۷/۵۲ مترمربع.

فرعی آقای یوسف آزادی شیبکوکه فرزندالیهار شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۸۰۹۰/۶۶مترمربع.

فرعی آقای جواد رحمان فرزند حسین شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۲۶۹/۳۷ مترمربع.

فرعی آقای محمد خالصی شیبکوکه فرزند امیر شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۵۵۹/۸۶ مترمربع.

فرعی آقای فرهاد رونما فرزند محمدشش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷۵۱۶/۰۹ مترمربع.

فرعی آقای ناصر مرادی کلوک فرزند رضا شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۲۶۹/۳۷ مترمربع.

فرعی- آقای علی رونما جعین ۲- آقای مجتبی رونما جعین همگی فرزندان چراغ هرکدام ۳ دانگ مشاع از شش‌دانگ (باسویه) یک قطعه باغ به مساحت ۳۹۵۹/۹۴ مترمربع.

فرعی آقای چراغ حاجب دهکهان فرزندحسین شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۸۸۱/۵۴ مترمربع.

فرعی آقای حسن نوشادی لاله زار فرزند تاجعلی شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۳۵۶/۷۹ مترمربع.

فرعی آقای سعید خالصی شیبکوکه فرزند اکبر شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۹۸۹/۳۸ مترمربع.

فرعی آقای مراد حاجب دهکهان فرزند درمحمد شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۹۲۵/۵۶ مترمربع.

فرعی آقای ادریس آذریان فرزند چراغ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۶۶۷/۰۱ مترمربع.

فرعی آقای علیرضا نوشادی لاله زار فرزند تاجعلی شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۴۴۸/۸۷ مترمربع.

فرعی آقای عقیل حاجب دهکهان فرزند نجات شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۶۷۱/۵۷ مترمربع.

فرعی آقای ایران خانگاه فرزند ابراهیم شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۲۶۴/۶۹ مترمربع.

فرعی خانم روح انگیز صالحی نوذر فرزند موسی شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۸۲۶/۰۸ مترمربع.

فرعی آقای خدابخش حاجب ده کهان فرزند حیدر شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۶۹۷/۰۵ مترمربع.

فرعی خانم پرتواله صالحی نوذرفرزند موسی شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۳۴۷/۴۴ مترمربع.

فرعی آقای خدایار حاجب دهکهان فرزند حیدرشش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۱۱۵/۱ مترمربع.

فرعی آقای شجاع الدین آزادی شیبکوکه فرزند ابراهیمشش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۹۶/۵۶ مترمربع.

فرعی آقای رضا میرشده نوذر فرزند علی شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۱۸۹۸/۳۱ مترمربع.

فرعی- آقایان نظمر عمرانی ده کهان ۲-یوسف عمرانی ده کهان ۳-درویش عمرانی ده کهان همگی فرزندان دادعباس۴-حسین عمرانی ده کهان فرزند جعفر هرکدام ۱/۵ سهم مشاع از شش‌دانگ (باسویه) یک قطعه باغ به مساحت ۱۸۷۴۰/۶۵ مترمربع.

فرعی آقای مراد حاجب دهکهان فرزند درمحمد شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۱۹۹۱/۳ مترمربع.

فرعی خانم توران خانگاه فرزند ابراهیم شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۷۶/۳۶ مترمربع.

فرعی آقای اسلام جادوی فرزند علی شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۴۴۹/۱۹ مترمربع.

فرعی آقای داود روان پاک نوذر ۲- فرهاد روان پاک نوذر همگی فرزندان محمد هرکدام ۱/۵ سهم مشاع از شش‌دانگ (باسویه) یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۲۷۳/۶۸ مترمربع.

فرعی آقای حسین عمرانی دهکهان فرزند مهدی شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۸۰۲۴/۶ مترمربع.

فرعی آقای حامد حاجب ده کهان فرزند غلامحسین شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۲۷/۵۷ مترمربع.

فرعی آقای داود روان پاک نوذر ۲- فرهاد روان پاک نوذر همگی فرزندان محمد هرکدام ۱/۵ سهم مشاع از شش‌دانگ (باسویه) یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۲۷۳/۶۸ مترمربع.

فرعی آقایان داود جعفری و علیرضا جعفری و سلیمان جعفری همگی فرزندان حسن هرکدام مولای ۳۱۷۴/۰۸ مترمربع.

سهم مشاع از شش‌دانگ ۳-محمد علی شش‌دانگ ۱-آقایان شیبکوکه فرزند نادر هرکدام مولای دو دانگ مشاع از شش‌دانگ(باسویه) یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۵۰۱۲/۵۱ سهم شش‌دانگ (باسویه)یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۵۲۱/۵۲ سهم شش‌دانگ (باسویه)یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۵۲۱/۵۲ مترمربع.

فرعی آقایان داود جعفری و علیرضا جعفری و سلیمان جعفری همگی فرزندان حسن هرکدام مولای ۳۱۷۴/۰۸ مترمربع.

فرعی خانم زبیده رحمان فرزند اشور مولای ۲۲۵/۸۸ سهم مشاع از شش‌دانگ ۳-محمد علی شش‌دانگ ۱-آقایان شیبکوکه فرزند نادر هرکدام مولای دو دانگ مشاع از شش‌دانگ(باسویه) یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۵۰۱۲/۵۱ سهم شش‌دانگ (باسویه)یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۵۲۱/۵۲ مترمربع.

فرعی آقای ناصر آزادی شیبکوکه فرزند دولت شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۸۰۹/۸ مترمربع.

فرعی آقای حیدر آژوند فرزند خدامراد شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۷۱/۲۴ مترمربع.

فرعی آقای حسین عمرانی ده کهان فرزندجعفر۲- یوسف عمرانی ده کهانی فرزند دادعباس۳- درویش عمرانی دهکهان۴-نظر عمرانی ده کهان فرزند دادعباس همگی فرزندان عیسی هرکدام ۱/۵ سهم مشاع از شش‌دانگ(باسویه) یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۹۴۶۶/۶۶ مترمربع.

فرعی آقای حسین عمرانی ده کهان فرزندجعفر۲- یوسف عمرانی ده کهانی فرزند دادعباس۳- درویش عمرانی دهکهان۴-نظر عمرانی ده کهان فرزند دادعباس همگی فرزندان عیسی هرکدام ۱/۵ سهم مشاع از شش‌دانگ(باسویه) یک قطعه باغ به مساحت۳۳۸/۸۵ سهم مشاع از شش‌دانگ(باسویه) یک قطعه باغ به مساحت۹۵۴/۰۵ متر مریع.

فرعی- آقای اقای شعیب عمرانی دهکهان ۲- آقای ایوب عمرانی ده کهان ۳-حیدر عمرانی ده کهان همگی فرزندان دهکهان۴-نظر عمرانی ده کهان فرزند دادعباس همگی فرزندان عیسی هرکدام ۱/۵ سهم مشاع از شش‌دانگ(باسویه) یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۳۲۰/۳۱ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رونما جعین فرزند حسن شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷۵۷/۵۲ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رونما جعین فرزند حسن شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷۵۷/۵۲ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رونما جعین فرزند حسن شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷۵۷/۵۲ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رونما جعین فرزند حسن شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷۵۷/۵۲ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رونما جعین فرزند حسن شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷۵۷/۵۲ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رونما جعین فرزند حسن شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷۵۷/۵۲ مترمربع.

# اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

# اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک منوجان

فرعی آقای شیرمحمد خالصی شیبکوکه فرزندغلامحسین شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت۲۳۶۷/۳۱ مترمربع.

فرعی آقای اسلام جادوی فرزندعلی شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۹۱۸/۸۴ مترمربع.

فرعی آقای پرویز خانگاه فرزندابراهیم شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۱۷۶/۳ مترمربع.

فرعی آقای علی حاجبی دهکهان فرزند محسن شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۵۹۴۰/۰۳ مترمربع.

فرعی آقای چراغ حاجب دهکهان فرزندحسین شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۹۴۵/۵۱ مترمربع.

فرعی آقای محمودرھوان فرزندعلی شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۰۱۳۸/۶۲مترمربع.

فرعی آقای پرویز صالحی نوذرفرزندموسی شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۹۲۸۴/۳۲ مترمربع.

فرعی آقای حجت حاجب ده کهان فرزند چراغ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۷۱ مترمربع.

فرعی آقای درمحمدحسینی منوجان فرزند غلامحسین شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۱۳۸۲/۳۱ مترمربع.

فرعی آقای صادق حاجب ده کهان فرزند مهدی شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۹۴/۴۷ مترمربع.

فرعی آقای علی ره روان فرزند محمدشش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۲۷/۰۶ مترمربع.

فرعی آقای مرتضی خرم روزان فرزند دادخداشش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۷۲۲/۳۲ مترمربع.

فرعی خانم توران خانگاه فرزند ابراهیم شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۰۳۳/۰۷ مترمربع.

فرعی- آقایان وحید سرحدی ده کهان ۲-مرتضی سرحدی دهکهان ۳-سعید سرحدی دهکهان ۴-خانملا ملکه سرحدی دهکهان۱- اشرف سرحدی دهکهان همگی فرزندان دادخدا هرکدام مولای ۳ سهم مشاع ۶۲۷/۴۳ سهم مشاع ۱۷/۱۷ مترمربع.

سهم شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۳۶۲/۱۷ مترمربع.

فرعی- آقایان وحید سرحدی ده کهان ۲-مرتضی سرحدی دهکهان ۳-سعید سرحدی دهکهان ۴-خانملا ملکه سرحدی دهکهان۱- اشرف سرحدی دهکهان همگی فرزندان دادخدا هرکدام مولای ۳ سهم مشاع ۱۷/۱۷ مترمربع.

فرعی خانم سوسن عمرانی دهکهان فرزند محمد شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۸۲/۴ مترمربع.

فرعی آقای عیسی حسینی منوجان فرزند دوشنبه شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۱۴۷/۸۳ مترمربع.

فرعی آقای مراد حاجب دهکهان فرزند درمحمد شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۴۹۱/۳۶ مترمربع.

فرعی آقای صابر حاجب دهکهان فرزند محمد شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۶۷۲/۷۳ مترمربع.

فرعی آقای منصور صالحی نوذرفرزند محمد شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۹۷۸/۰۳ مترمربع.

فرعی آقای صابر حاجب دهکهان فرزند محمد شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۶۷۲/۷۳ مترمربع.

فرعی آقای عیسی حسینی منوجان فرزند غلامحسین شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۶۷۲/۷۳ مترمربع.

فرعی آقای حسین رحمان فرزند محمد شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۴۰۳۲/۷۴ مترمربع.

فرعی آقای غلامعلی صالحی نوذر فرزند موسی شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۵۶۴۹/۰۱ مترمربع.

فرعی آقای حسین رحمان فرزند محمد شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۵۷۸/۹۹ متر مریع.

فرعی آقای شهبور صادقی تجددلو فرزند امیری شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۸۸۷۴/۰۳ مترمربع.

فرعی آقای حسین رحمان فرزند حسن شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۹۱۴/۲۴ مترمربع.

فرعی آقای شعیب عمرانی دهکهان ۲- حیدر شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۱۳۳/۸۴ مترمربع.

فرعی آقای منصور صالحی نوذرفرزند محمدشش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۲۸۳/۰۸مترمربع.

فرعی آقای حیدر رحمان فرزند امیری شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۳۳/۰۵ مترمربع.

فرعی آقای نجات حاجب دهکهان فرزند محمد شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۱۴/۰۹ مترمربع.

فرعی آقای حسن نوشادی لاله زار فرزند تاجعلی شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۶۷۵/۸۶ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رحمان فرزند امیری شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۳ مترمربع.

فرعی آقای ناصر آزادی شیبکوکه فرزند دولت شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۳۳/۰۵ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رحمان فرزند امیری شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۷۱/۲۴ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رحمان فرزند امیری شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۷۱/۲۴ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رحمان فرزند امیری شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۷۱/۲۴ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رحمان فرزند امیری شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۷۱/۲۴ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رحمان فرزند امیری شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۷۱/۲۴ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رحمان فرزند امیری شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۷۱/۲۴ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رحمان فرزند امیری شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۷۱/۲۴ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رحمان فرزند امیری شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۷۱/۲۴ مترمربع.

فرعی آقای حیدر رحمان فرزند امیری شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۷۱/۲۴ مترمربع.

شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷۴/۳۶ مترمربع.

فرعی خانم معصومه حسینی منوجان فرزند اسحق شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۱۳۳/۷۸ مترمربع.

فرعی آقای ایوب عمرانی ده کهان فرزند محمد شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۱۹/۵۱ مترمربع.

فرعی آقای احمد صالحی نوذرفرزند موسی شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۵۹۴۰/۰۳ مترمربع.

فرعی آقای محمود حسینی منوجان فرزند هیبت الهه شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۷۱۷/۶۸ مترمربع.

فرعی آقای مصطفی صادقی تجددلو فرزند دادشاه شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۸۵۰/۵۹ مترمربع.

فرعی آقای حسین رحمان فرزند حسن شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۸۷۹/۹۲ مترمربع.

فرعی آقای ایرج حاجب ده کهان فرزند یداله شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۱۷۶/۶ مترمربع.

فرعی آقای علی عمرانی ده کهان فرزند عبدالله شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۵۲۲۸/۴۵ مترمربع.

فرعی آقای علی خرم روزان فرزند دادخدا شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۵۰۹۲/۷۷ مترمربع.

فرعی آقای حجت حاجب ده کهان فرزند چراغ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۷۱ مترمربع.

